



MEĐUNARODNI GOSPODARSKI
FORUM O OBNOVI UKRAJINE
МІЖНАРОДНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ
ФОРУМ З ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ
INTERNATIONAL ECONOMIC FORUM
ON THE RECONSTRUCTION OF UKRAINE

PROGRAMSKI ORGANIZATOR: Međunarodni ekonomski forum PERSPEKTIVE Zagreb
IZVRŠNI ORGANIZATOR: Društvo za marketing i poslovne usluge PROMO GLOBAL Zagreb
POKROVITELJ / KOORGANIZATOR: Veleposlanstvo Ukrajine u Republici Hrvatskoj
PARTNER: Hrvatska gospodarska komora (HGK)

Zagreb, 24.04.2023. godine

MEDIJIMA, Priopćenje za javnost

Međunarodni gospodarski forum o obnovi Ukrajine

Koliko, kada i kako razvijeni svijet, uključujući i Hrvatsku, može doprinijeti u obnovi Ukrajine čije su potrebe do danas narasle na više od 400 milijardi eura. Na ta važna pitanja pokušat će se dati odgovori na predstojećem svibanjskom Međunarodnom gospodarskom forumu o obnovi Ukrajine.

Međunarodni ekonomski forum PERSPEKTIVE i Društvo PROMO GLOBAL iz Zagreba, u partnerstvu s Veleposlanstvom Ukrajine u Republici Hrvatskoj i Hrvatskom gospodarskom komorom, organiziraju **MEĐUNARODNI GOSPODARSKI FORUM O OBNOVI UKRAJINE**.

Forum će biti održan u Zagrebu, u velikoj dvorani Kongresnog centra Zagrebačkog velesajma, 23.05.2023. godine, pod pokroviteljstvom relevantnih državnih institucija, poslovnih i strukovnih asocijacija te lokalnih i regionalnih zajednica u Hrvatskoj, kao i relevantnih institucija u Ukrajini. Očekuje se da **glavni govornici** na Forumu budu visoki zvaničnici Hrvatske i Ukrajine, predstavnici nacionalnih gospodarskih asocijacija te ugledni gospodarstvenici i poduzetnici.

„Unatoč aktualnim ratnim dejstvima Ruske Federacije na tlu Ukrajine, progresivni i pacifistički svijet, kojemu pripada i Hrvatska, već danas vidi Ukrajinu u miru - kao oporavljenu, obnovljenu i naprednu zemlju – članicu Europske unije i NATO. Ubrzanju toga procesa, u želji da se ratna razaranja i stradanja ljudi zaustave što prije, želimo doprinijeti svi!“ – zapisano je u dokumentima Forumu.

Forum je zamišljen kao stručno-poslovni događaj s temeljnim ciljem **prezentiranja ekonomskog, gospodarskog i infrastrukturnog stanja u Ukrajini te potreba i mogućnosti infrastrukturne i gospodarske obnove Ukrajine**.

Osnov za tematski razgovor predstavljat će:

- dobri odnosi Hrvatske i Ukrajine na svakom – posebno na ekonomskom i političkom planu
- priroda i stepen oštećenja gospodarske i druge infrastrukture u Ukrajini
- iskustva Hrvatske u vlastitoj postratnoj obnovi
- spremnost, mogućnosti i sposobnost hrvatske države i hrvatskog gospodarstva da se uključi u obnovu Ukrajine
- posebnosti koje hrvatsko gospodarstvo može ponuditi u procesu obnove Ukrajine
- mogućnosti i sposobnosti ukrajinskog gospodarstva.

Prioritetne gospodarske oblasti koje će se tretirati na Forumu su: energija i energetika, graditeljstvo, arhitektura, prostorno uređenje i deminiranje, te informacijsko - komunikacijske tehnologije.

Kako je zemlja inicijator i domaćin Forumu – Hrvatska, fokus aktivnosti će biti na odnosima Hrvatske i Ukrajine, iako će na Forumu sudjelovati i zainteresirani sudionici, prije svih gospodarstvenici i

poduzetnici, iz drugih zemalja. Sudjelovat će: gospodarstvenici i poduzetnici te predstavnici različitih institucija iz Ukrajine i Hrvatske, kao i sudionici i partneri Međunarodnog industrijskog sajma GRAND EXPO iz više zemalja.

Međunarodni gospodarski forum o obnovi Ukrajine istovremeno se održava i kao glavni uvodni najavni događaj predstojećeg Međunarodnog industrijskog sajma GRAND EXPO - na kojemu će biti predstavljeno i gospodarstvo Ukrajine.

Zvanični jezici na Forumu su hrvatski, ukrajinski i engleski, uz osiguran simultani prijevod.

Organizatori pozivaju sve zainteresirane da sudjeluju u radu Forumu te u budućnosti, otvaranjem novoga tržišta, doprinesu kvalitetnoj i uspješnijoj skorij obnovi Ukrajine. Sudjelovanje na Forumu je *besplatno*, uz obavezno prijavljivanje na platformi HGK - [OVDJE](#) ili javljanjem organizatorima na e adresu: ekonomija@promo-perspektive.com

MEF PERSPEKTIVE / PROMO GLOBAL Zagreb

Služba za odnose s javnošću

ikt@promo-perspektive.com

www.promo-perspektive.com

<p>PROGRAMSKI ORGANIZATOR:</p> 	<p>IZVRŠNI ORGANIZATOR:</p> 
<p>POKROVITELJ / KOORGANIZATOR:</p> 	<p>PARTNER:</p> 
<p>POKROVITELJI i PRIJATELJI MIPS GRAND EXPO: Vlada Republike Hrvatske; Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja RH; Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine RH; Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije RH; Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH; Ministarstvo turizma i sporta RH; Ministarstvo poljoprivrede RH; Grad Zagreb; Brodsko – posavska županija u RH; Hrvatska gospodarska komora (HGK); Hrvatska obrtnička komora (HOK); Udruga „Glas poduzetnika“ (UGP); Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje RH; Fond za obnovu grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije; Hrvatska komora arhitekata (HKA); Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije (HKOIG); Mreža mladih poduzetnika Srednje i Jugoistočne Europe „4E – EKONOMIJA, ENERGIJA, EKOLOGIJA, EUROPA 2050“; Međunarodni industrijski sajam GRAND EXPO; AD PLASTIK GRUPA d.d. Solin, Hrvatska; SPEGRA d.o.o. Split, Hrvatska; BELT d.o.o. Kraljevo, Srbija; GENESIS d.o.o. Rijeka, Hrvatska; PROTON CABLE d.o.o. Prizren, Kosovo; IRT 3000, Trzin, Slovenija; SVAM PLUS d.o.o. / IN2 GROUP, Zagreb, Hrvatska; INO MARKT d.o.o. Ljubljana, Slovenija...</p>	

U susret Međunarodnom industrijskom sajmu

PREDSTAVLJANJE GOSPODARSTVA UKRAJINE!

GRANDEXPO